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Проверка взаимосвязей внутри формы

Раздел 1: прод.(01.11.01.АГ) гр.3-18 = сумме прод.(01.11.1, 01.11.32, 01.11.42, 01.11.49.110, 01.12.10, 01.11.20, 01.11.31, 01.11.7, 01.11.33, 01.11.49) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.11.1) гр.3-8 = сумме прод.(01.11.11, 01.11.12.103АГ) гр.3-8
Раздел 1: прод.(01.11.12.103АГ) гр.3-8 >= прод.(01.11.12.104.АГ) гр.3-8
Раздел 1: прод.(01.11.81.001.АГ) гр.3-18 >= сумме прод.(01.11.95, 01.11.81, 01.11.93) гр.3-18
 Раздел 1: прод.(01.13.51) гр.3-18 = сумме прод.(01.13.51.001.АГ, 01.13.51.130) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.13.01.001.АГ) гр.3-18 >= прод.(01.13.01.102.АГ) гр.3-18 
Раздел 1: прод.(01.13.34.000) гр.3-18 >= прод.(01.13.34.102.АГ) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.13.32.000) гр.3-18 >= прод.(01.13.32.102.АГ) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.13.01.102.АГ) гр.3-18 >= сумме прод.(01.13.34.102.АГ, 01.13.32.102.АГ) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.13.01.001.АГ) гр.3-18 = сумме прод.(01.13.34.000, 01.13.32.000, 01.13.43.110, 01.13.42.000, 01.13.12.001.АГ, 01.13.41.110, 01.13.49.110, 01.13.16.001.АГ) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.21.10.002.АГ) гр.3-18 >= сумме прод.(01.24.23.001.АГ, 01.24.10.001.АГ, 01.25.1) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.41.44.001.АГ) гр.3-18 = сумме прод.(01.41.10.001.АГ, 01.45.12.001.АГ, 01.46.10.001.АГ, 01.47.12.001.АГ, 01.43.44.001.АГ) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.41.47.002.АГ) гр.3-18 >= сумме прод.(01.41.42.002.АГ, 01.45.11.001.АГ, 01.46.10.100, 01.47.11.005.АГ) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.41.44.001.АГ) гр.3-18 >= прод.(01.41.47.002.АГ) гр.3-18 
Раздел 1: прод.(01.41.10.001.АГ) гр.3-18 >= прод.(01.41.42.002.АГ) гр.3-18 
Раздел 1: прод.(01.45.12.001.АГ) гр.3-18 >= прод.(01.45.11.001.АГ) гр.3-18 
Раздел 1: прод.(01.46.10.001.АГ) гр.3-18 >= прод.(01.46.10.100) гр.3-18 
Раздел 1: прод.(01.45.30.001.АГ) гр.3-8 = сумме прод.(01.45.30.002.АГ, 01.45.30.130, 01.45.30.003.АГ, 01.45.30.120) гр.3-8
Раздел 1: сумма прод. по гр. 3 = сумме прод. гр. (5 + 7 + 9 + 13 + 15)
Раздел 1: сумма прод. гр. 4 = сумме прод. гр. (6 + 8 + 10 + 14 + 16)
Раздел 1: сумма прод. гр. 3 >= сумме прод. гр. (5 + 7)
Раздел 1: сумма прод. гр. 4 >= сумме прод. гр. (6 + 8)
Раздел 1: прод.(01.11.27.001.АГ) гр.(4,6,8,10,12,14,16) = сумма прод.(01.11.01.АГ, 01.11.81.001.АГ, 01.13.71, 01.16.19.111, 01.16.19.121, 01.28.14.001.АГ, 01.28.11.001.АГ, 01.28.11.110.АГ, 01.28.30.120, 01.13.51, 01.13.01.001.АГ, 01.13.80, 01.21.10.002.АГ, 01.21.1, 01.13.2, 01.15.10, 01.27.12.001.АГ, 01.28.20, 01.11.19.001.АГ) гр.(4,6,8,10,12,14,16)
Раздел 1: прод.(01.41.49.001.АГ) гр.(4,6,8,10,12,14,16) = сумме прод.(01.41.44.001.АГ, 01.41.45.001.АГ, 01.47.21.001.АГ, 01.47.23, 01.45.30.001.АГ, 01.49.32, 01.49.25, 01.49.21.110, 01.49.19.001.АГ, 01.49.19.002.АГ, 01.49.19.003.АГ, 01.49.19.004.АГ, 01.49.19.005.АГ, 01.49.19.006.АГ, 01.49.19.007.АГ, 01.49.19.008.АГ, 01.49.24.001.АГ) гр.(4,6,8,10,12,14,16)
Раздел 1: прод.(01.11.41.49.001.АГ) гр.(4,6,8,10,12,14,16) = сумме прод.(01.11.27.001.АГ, 01.41.49.001.АГ) гр.(4,6,8,10,12,14,16)
Раздел 1: сумма прод. гр. 9 >= сумме прод. гр. 11
Раздел 1: сумма прод. гр. 10 >= сумме прод. гр. 12
. 
Раздел 1: сумма прод. гр. 17 >= сумме прод. гр. 18
Раздел 1: если прод.(01.11.81.001.АГ) гр.3-18 > 0, то сумма прод. (01.11.95, 01.11.81, 01.11.93) гр.3-18 > 0
Раздел 1: если прод.(01.11.7) гр.3-18 > 0, то прод. (01.11.75) гр.3-18 > 0
Раздел 1: если прод.(01.13.34.000) гр.3-18 > 0, то прод. (01.13.34.102.АГ) гр.3-18 > 0
Раздел 1: если прод.(01.13.32.000) гр.3-18 > 0, то прод. (01.13.32.102.АГ) гр.3-18 > 0
Раздел 1: если прод.(01.11.12.103.АГ) гр.3-8 > 0, то прод. (01.11.12.104.АГ) гр.3-8 > 0
Раздел 1: если прод.(01.13.01.102.АГ) гр.3-18 > 0, то сумма прод. (01.13.34.102.АГ, 01.13.32.102.АГ, 01.13.16.001.АГ) гр.3-18 > 0
Раздел 1: если прод.(01.43.44.001.АГ) гр.3-18 > 0, то сумма прод. (01.43.10.002.АГ, 01.43.10.300, 01.43.10.410, 01.49.19.100) гр.3-18 > 0
Раздел 1: если прод.(01.11.31) гр.3-18 > 0, то прод. (01.11.31.001.АГ) гр.3-18 > 0
Раздел 1: если прод.(01.21.10.002.АГ) гр.3-18 > 0, то сумма прод. (01.24.23.001.АГ, 01.24.10.001.АГ, 01.25.1) гр.3-18 > 0
 Раздел 1: если прод.(01.41.47.002.АГ) гр.3-18 > 0, то сумма прод. (01.41.42.002.АГ, 01.45.11.001.АГ, 01.46.10.100, 01.47.11.005.АГ) гр.3-18 > 0
Раздел 1: прод.(01.47.12.001.АГ) гр.3-18 >= прод.(01.47.11.005.АГ) гр.3-18
Раздел 1: прод.(01.43.44.001.АГ) гр.3-18 >= сумме прод.(01.43.10.002.АГ, 01.43.10.300, 01.43.10.410, 01.49.19.10) гр.3-18
значения в графы 9-18 не заполняются по прод. (01.11.11, 01.11.12.103АГ, 01.11.12.104.АГ, 01.45.30.002.АГ, 01.45.30.130, 01.45.30.003.АГ, 01.45.30.120)
значения в графы 13-14 не заполняются по прод. (01.16.19.111, 01.16.19.121)
значения в графы 5-16 не заполняются по прод. (01.28.14.001.АГ, 01.28.11.001.АГ, 01.28.30.110.АГ, 01.28.30.120)
значения в графы 3,5,7,9,11,13,15,17,18 не заполняются по прод. (01.11.19.001.АГ, 01.49.24.001.АГ, 01.11.27.001.АГ, 01.41.49.001.АГ, 01.11.41.49.001.АГ)
значения в графы 5-18 не заполняются по прод. (01.30.10.130, 01.30.10.49)

